Bapuant Ne 142553

1. Tum1 Ne 138

B mkorne ¢paHiy3ckuii sA3pIK u3ydaror 124 yganmxcs, 4to cocTaBisieT 25% OT 4ucia BeeX ydammxcs IIKoibl. CKONBKO yda-
[UXCS B IIKOJIE?

2. Tum2 Ne 167
11\ ?
3 23 .21
Haiinure 3HaUCHNE BBIPAKCHUSE Tﬂ
3. Tun 3 Ne 275
Haiinute 3Hauenue soipaxkenus: 12sin150° - cos 120°.
4, Tum 4 Ne 42

Haiigure nepBbIii MOJOXUTEIBHBIN WieH apudmeTrdeckoit mporpeccun: —20,3; —18,7; ...

5. Tun 5 Ne 306

B mapayurenorpamm BmcaHa oKpyXHOCTb. HalianTe nmepumMeTp napaienorpaMma, eclii OfHa M3 €ro CTOpOH paBHa 6.

6. Tum 6 Ne 463

Jyist 5K3aMeHa TOAroTOBHIIM OmiteThl ¢ HomepaMu ot 1 10 50. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO HAyraJ B3sATHI YIEHUKOM OHJIECT
HUMEET OJHO3HAYHBINH HOMEp?

7. Tum 7 Ne 60

Ha onHoti 3 kadenp yHusepcurera padoTaror 13 4enoBek, mpuueM KaKAblid U3 HUX 3HACT XOTs Obl OIMH MHOCTPAHHBIH SI3BIK.
JlecsATh 4eoBeK 3HAIOT aHIIMICKUIA, CeMepO — HEMEILKHi, mecTepo — (paHIly3CKHi, MATepO 3HAIT aHIIHHCKUI 1 HEMELKHI,
YeTBEPO — aHNIMICKUHA W (QpaHITy3cKUi, Tpoe — HEeMEHKHH U (HPaHIy3CKHH S3BIKH. BBLICHHUTE, CKOJIBKO YETOBEK 3HAIOT POBHO
J[Ba SI3bIKA.

8. Twum 8 Ne 535

Ha pucynke n306paxés rpadux dyrxmmn f (x) = ax® + bx — 6. Haiigure f(—6). )
YA

=Y

9. Tum 9 Ne 551

Ha ¢abpuxe nocynsl 10% npou3BeJEHHBIX TapeaoK UMEIOT AedekT. [Ipu koHTpone kadecTBa npoxykuun BeiiBisercs 80% ne-
(exTHBIX Tapenok. OcTaabHbIe TapelKH MOCTYIAIOT B ponaxy. HaifuTe BeposSTHOCTB TOTO, YTO CiTy4aifHO BEIOpaHHAs TP MOKYTI-
Ke Tapeska He uMeeT AedekToB. OTBET OKPYIIIHTE JI0 COTHIX.

10. Tumn 10 Ne 60

I . 2 9m
Haiinure 3nauenue Boipakenus vV 50 cos? < V/50sin? 5
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11. Tun 11 Ne 628

Haiigure Benuunny yrina AOE, ecnu OE — Guccekrpuca yria AOC, OD — Guccekrpuca
yraa COB. E c

25°

12. Tum 12 Ne 83

MJana npsmas mectuyronbHas npusma ABCDEFA,B|CDEF|. Beibepure u3 npea-
JI0)KEHHOTO CIMCKA IIPsMbIE, IIePIeHIMKYIIApHbIE mIockocTu ABC.

1) npsimast AB

2) mpsmast A4, 4

3) mpsmas CC,

4) npsmas B C| B,

B oTBeTe 3anummMTe HOMEPA BHIOPAHHBIX MPAMBIX 6€3 NPOOENOB, 3aMAThIX U APYTHX F E
JOMOIHUTENLHBIX CHMBOJIOB. /J— —————— -

13. Tum 13 Ne 110

a) Pemmre ypasaenne: sin’x-+cosx-+1=0.
0) Haiinure KopHH 3TOr0 ypaBHEHUs, IPHUHALIEKAIINE TPOMEXKYTKY (9; 12).

14. Tun 14 Ne 664
Pemmre ypaBHeHHe (x2 —4)Vx—1=0.

15. Tum 15 Ne 798

Hocrpoiite rpaduk dynkuun y = |x — 3| — |x+ 3| u naiiaute Bce 3Hauenus k, Npu KOTOPBIX mpsiMast y = kX umeer ¢ rpadu-
KOM JIaHHO#H (hyHKITHE POBHO OTHY OOIILYIO TOUKY.

16. Tum 16 Ne 1137

B mpaswibHo# mectuyronsroit npusme ABCDEFA 1B C1DE F, Bce pébpa KOTOpoil paBHBI 2, HaliITE PACCTOSHHE OT
toukd F1 1o npsimoit BD; .

17. Tum 17 Ne 128

BepOHTHOCTL nonagaHnus 1mpu OAHOM BBICTPEJIC paBHA 0,7 KakoBa BEPOATHOCTD IATU HOHa}:[aHI/Iﬁ Ipu ceMu BLICTpeJ'[aX? OrtBer
OKPYINIUTE 10 THICAYHBIX

PEIIY BIIP — marematuka—10


https://math10-vpr.sdamgia.ru/problem?id=628
https://math10-vpr.sdamgia.ru/problem?id=83
https://math10-vpr.sdamgia.ru/problem?id=110
https://math10-vpr.sdamgia.ru/problem?id=664
https://math10-vpr.sdamgia.ru/problem?id=798
https://math10-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1137
https://math10-vpr.sdamgia.ru/problem?id=128

